

Виртуальная экскурсия

Арзамас – город Гайдара



Баркова Ирина МОУ СОШ № 14 г.Арзамас Нижегородской области

Многое в Арзамасе связано с именем А.П. Гайдара. И сегодня мы с вами убедимся в этом, совершая увлекательное путешествие под названием «Арзамас – город Гайдара».

Арзамас сохранил много мест, которые называют гайдаровскими.

Они находятся в разных сторонах города, поэтому мы будем придерживаться хронологического

принципа

Маршрут экскурсии





Вскоре они переехали в более удобную квартиру, на Новоплотинную улицу (теперь улица Горького), где и прожили до 1918 года, здесь в маленьком деревянном домике, окруженном густым садовым кустарником, и прошло короткое беспокойное детство Аркадия. Сколько тут было веселых игр, сколько озорных проделок...



**У входа в Гайдаровский мемориальный комплекс
7 мая 1975 года была установлена скульптура
14-летнего Аркадия Голикова, уходящего на фронт.
Автор её - скульптор М.М.Лимонов**





С детскими годами А. П.Гайдара связано и ещё одно увлечение, описанное им в повести «Школа»: «Я любил взбираться на колокольни.

Позволялось это мальчикам только на Пасху. Долго кружишь узенькой тёмной лесенкой. В каменных нишах ласково ворчат голуби. Голова немного кружится от бесчисленных поворотов. Сверху



виден весь город»

**В центре парка в
окружении
высоких берёз и
елей воздвигнут
памятник
Аркадию
Петровичу
Гайдару работы
скульптора
Ю.П. Стручкова**



Действительно, многое в Арзамасе напоминает о замечательном человеке и писателе Аркадии Петровиче Гайдаре! Его жизнь, яркая, героическая, всегда будет живым примером преданного служения своему народу.

